

## Круглый стол «Один день из жизни ребенка раннего возраста в детском саду»

Сегодня родители очень часто интересуются жизнью своего ребёнка и сада в целом, но обо всём за 5 минут в приемной не расскажешь, ведь каждый день для ребёнка очень много значит!

Дети в садике живут, здесь играют и поют, здесь друзей себе находят. На прогулку с ними ходят. Вместе спорят и мечтают, незаметно подрастают. Детский сад – второй их дом, как тепло, уютно в нем! Вы его любите дети, самый добрый дом на свете! Приоткрою тайну вам.

16 сентября 2022 года в 1 младшей группе прошло родительское собрание в форме круглого стола на тему «Один день из жизни ребенка раннего возраста в детском саду». Родителям было предложено превратиться в маленьких ребят и прожить небольшой кусочек из жизни их детей в группе.

Утро начинается с традиционного ритуала приветствия. Мы здороваемся, улыбаемся, делимся новостями, советуемся, чем бы мы хотели заниматься сегодня, делаем утреннюю зарядку. Несмотря на то, что дети маленькие, они очень хорошо говорят.

Первым было музыкальное занятие, где родители под колыбельную укачивали мишку, затем мишка проснулся и решил поплясать вместе с участниками занятия.

Родителям предложили поиграть в «Ладушки».

Затем было занятие по рисованию, на котором родителям показали, как можно с помощью пальчика и краски нарисовать дождик. А чтобы картинка не была совсем грустной, в конце мы приклеили солнышко.



А в конце занятия провели дыхательную гимнастику «Шторм в стакане».



Все это можно проигрывать с детьми в домашних условиях. Родители с удовольствием поучаствовали во всех видах занятий. Отметили, что это было для них познавательно и интересно.

На прогулке дети наблюдают, играют, превращаясь в различных животных и птиц, а затем возвращаются в группу с хорошим настроением на обед.

После обеда, дети, оказавшись в теплой уютной кроватке, уставшие и довольные засыпают крепким и здоровым сном. Проснулись, потянулись, улыбнулись. Выполнили гимнастику после дневного сна, походили по «дорожке здоровья».

Пополднивав, организуется какая-либо образовательная деятельность, а затем дети продолжают свободную игровую деятельность. Затем подходит время ужина, после которого родители начинают потихоньку разбирать детей домой.

Уважаемые родители, не забывайте разговаривать со своими детьми, потому что детский сад глазами ребёнка может выглядеть совсем по-другому. Они вам могут рассказать очень много интересного.

Воспитатель: Волох Н.П.